



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte**  
**REITORIA**

25 de julho de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30/2023-[PROPI]

**Onde se lê:**

- 3.1.4. ter publicado livro como autor ou organizador ou, pelo menos, capítulo de livro;
- 3.1.5. ter atuado em algum projeto de pesquisa e/ou inovação nos últimos três anos.

**Leia-se:**

- 3.1.4. ter publicado livro como autor ou organizador, capítulo de livro ou artigo em periódicos ou anais de eventos ou ter experiência comprovada em gestão editorial (atuação em conselhos editoriais, avaliação *ad hoc* de publicações, gerenciamento de fluxos editoriais ou gestão de políticas editoriais);
- 3.1.5. ter atuado em projetos de pesquisa e inovação ou extensão nos últimos cinco anos.

Atenciosamente,

*(Assinado Eletronicamente)*  
**RODRIGO LUIZ SILVA PESSOA**  
COORDENADOR DA EDITORA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Luiz Silva Pessoa, Coordenador da Editora - CD0004 - COEDI**, em 25/07/2023 10:29:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 587805  
Código de Autenticação: c9aadd9541

